



INFORMAZIONE STAMPA S03/10

Disponibile sono ed esclusivamente sul mercato spagnolo la Seat 600 è stato il simbolo della resurrezione dell'economia spagnola nel dopoguerra... venduta (quella vera) in più di 800.000 unità in 17 anni di fabbricazione... Il modello riproduce la 1a serie dell'anno 1957, un omaggio a tutti i collezionisti e gli affezionati della celebre vettura.

Preziosa la collaborazione dei collezionisti spagnoli che attendevano da tempo la riproduzione brumm... e che ci hanno segnalato sia i numeri di targa correntemente usati in Spagna in quel periodo che alcuni "insignificanti dettagli" come la serratura della porta solo sul lato guida...

Presto in produzione il seguito della Seat 600 story... per la gioia dei collzionisti Spagnoli e di quelli italiani in vacanza...

modello: MH01 Seat 600N 1a serie (1957)

colore 01 Bianco con targa Barcelona colore 02 Grigio Medio con targa Madrid

colore 03 Azzurro Cenere con targa Barcellona

scala: 1:43

cliente: Master Hobby (Spagna)

confezione: personalizzata Seat 600 con volantino descrittivo all'interno

riportante tutte le variazioni della Seat 600 rispetto alla Fiat 600.

produzione: interamente made in italy

